



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

18.11.2021

№8/17-2206

м. Лиман

Про внесення змін до Стратегії розвитку
КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023

З метою покращення стану надання вторинної медичної допомоги населенню Лиманської міської територіальної громади, в межах співробітництва з Асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація учасницького розвитку громад» у рамках проекту «Спеціальна програма підтримки Східної України (підконтрольні Уряду території)», що здійснюється Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Уряду Федеративної Республіки Німеччина, на виконання Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023 (додаються).
2. Комунальному некомерційному підприємству «Лиманська центральна районна лікарня» (Демидова) організувати роботу щодо впровадження змін до Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Афоніна Ю.А., постійні комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики (Вінничук), з питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури та спорту, в справах молоді та соціального захисту населення (Ребров).

Міський голова

О.В. Журавльов

Додаток до

Рішення міської ради

№ _____

До Стратегії розвитку КНП «Лиманська ЦРЛ» 2021-2023 внести зміни, доповнивши наступними заходами :

1. Підрозділ «Наша візія» Розділу «Наша стратегія коротко»

<u>СТРАТЕГ. ПРІОРИТЕТ 1</u> <u>РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ</u>	<u>СТРАТЕГ. ПРІОРИТЕТ 2</u> <u>РОЗВИТОК</u> <u>ІНФРАСТРУКТУРИ</u> та <u>ОБЛАДНАННЯ</u>	<u>СТРАТЕГ.</u> <u>ПРІОРИТЕТ 3</u> <u>РОЗВИТОК</u> <u>ЗОВНІШНЬОЇ</u> <u>КОМУНІКАЦІЇ</u>
Страт.цілі:	Страт. цілі:	Страт. цілі:
	2.3 Капітальний ремонт частини будівлі Лиманської центральної районної лікарні по вул.Незалежності,64 в місті Лиман Донецької області: 2.3.1 Придбання офісних та медичних меблів; 2.3.2 Придбання медичного обладнання для реанімаційної зали	3.3 Робота з міжнародними донорами : «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH»
	2.4.Капітальний ремонт навісу вхідної групи приймального відділення Лиманської центральної районної лікарні по вул. Незалежності, 64 в місті Лиман Донецької області	3.4 Робота з міжнародними донорами : «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH»
	2.5 Проектні та вишукувальні роботи на влаштування багатофункціонального підйомника в будівлі Лиманської центральної районної лікарні за адресою: вул.	3.5 Розвиток комунікації з громадою

	Незалежності, 64 м. Лиман Донецької області. Придбання багатофункціонального підйомника	
	2.6 Нове будівництво кисневої станції з генератором кисню з комплектom обладнання і підключення корпусів до медичного газопостачання КНП «Лиманська центральна районна лікарня» за адресою: м. Лиман, вул. Незалежності, 64	3.6 Розвиток комунікації з громадою
	2.7 Капітальний ремонт (з термоізоляцією) будівлі КНП « Лиманська ЦРЛ вул. Незалежності, 64 м. Лиман	3.7 Робота з міжнародними донорами

2. Підрозділ II «Розвиток інфраструктури» Розділу VI «Стратегічні пріоритети закладу»:

II.3. Капітальний ремонт частини будівлі Лиманської центральної районної лікарні по вул. Незалежності, 64 в місті Лиман Донецької області:

II.3.1 Придбання офісних та медичних меблів;

II.3.2 Придбання медичного обладнання для реанімаційної зали.

Для покращення стану надання вторинної медичної допомоги населенню Лиманської міської територіальної громади, вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями, інвалідів та інших хворих, що потребують медичної допомоги, для створення кращих умов праці персоналу лікарні у зв'язку зі збільшенням кількості хворих через поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, виникла потреба в капітальному ремонті частини будівлі, а саме приймального відділення, реанімаційної зали, учбової зали, холу та реєстратури.

Ремонт буде здійснюватися за допомогою Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Уряду Федеративної Республіки Німеччина. Для якісного надання медичної допомоги населенню організацією будуть надані офісні та медичні меблі, медичне обладнання для реанімаційної зали.

II.4. Капітальний ремонт навісу вхідної групи приймального відділення Лиманської центральної районної лікарні по вул. Незалежності, 64 в місті Лиман Донецької області

Для забезпечення безперешкодного доступу для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення виникла потреба в зведенні окремого під'їзду з навісом, який створить більш комфортні умови для доставки хворих . Ремонт буде здійснюватися за допомогою Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Уряду Федеративної Республіки Німеччина.

II.5. Проектні та вишукувальні роботи на влаштування багатофункціонального підйомника в будівлі Лиманської центральної районної лікарні за адресою: вул. Незалежності,64 м. Лиман Донецької області. Придбання багатофункціонального підйомника.

В ході реалізації проекту будуть створені умови доступу людям з обмеженими можливостями для отримання медичної допомоги, а саме : доступ до кабінетів вузьких спеціалістів, рентген-кабінету, хірургічного стаціонару, що знаходяться на другому поверсі закладу охорони здоров'я. Для реалізації проекту будуть проведені проектні та вишукувальні роботи з метою влаштування багатофункціонального підйомника та придбання багатофункціонального підйомника.

II. 6 Нове будівництво кисневої станції з генератором кисню з комплектом обладнання і підключення корпусів до медичного газопостачання КНП «Лиманська центральна районна лікарня» за адресою: м. Лиман, вул. Незалежності,64

Для розширення доступу до кисневої терапії для лікування гострої респіраторної хвороби COVID-19 та забезпечення хворих, які перебувають у тяжкому стані, безперебійною високопоточною кисневою терапією виникла потреба у будівництві кисневої станції. Для втілення проекту в життя необхідно залучити спеціалістів для виготовлення проектно документації та будівництва кисневої станції.

За результатами реалізації проекту пацієнти отримають постійний безперебійний доступ до кисню, підвищиться рівень надання медичної допомоги хворим та умов праці медичних працівників.

II.7 Капітальний ремонт (з використанням заходів тепло модернізації)) будівлі КНП «Лиманська ЦРЛ» вул. Незалежності, 64 м. Лиман

Для забезпечення утримання закладу, стабільного функціонування, ефективного використання та збереження теплової енергії медичний заклад потребує капітального ремонту (з термоізоляцією) будівлі КНП «Лиманська ЦРЛ» вул. Незалежності, 64

За результатами реалізації проекту будуть створені комфортні умови перебування хворих в стаціонарах, економія та раціональне використання коштів на оплату за тепlopостачання.

Додаток до рішення складено
Виконуючою обов'язки директора
КНП «Лиманська ЦРЛ»

В.В.Демидовою